
去る3月 に実施されましたアンケートによる学校評価が以下のように集約されましたもご報告いたします。
ご協力ありがとうございました。

保 護 者 ア ン ケ ー トに よ る 学 校 評 価 (結果 )  五所jll原第一高等学校通信制課程 学校評価委員会

(平成28年3月 実施)

※アンケート依頼件数(全校保護者):64口 答数:39口 答率61%
※ご意見、ご要望は2名 から頂きました。貴重なご意見・ご要望ありがとうございました。
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NO 質 間 事 項 ※評価の割合

◇五一高の学校づくりについて伺います。 A B C D E

特色ある学校づくりに取り組んでいる 38% 41% 10% 0% 10%

2 五一高の教職員は教育目標逹成に向けて一体になって取り組んでいる 38% 44% 10% 5% 3%

◇五一高の生徒指導について伺います。
3 校則を保護者によく説明(i4_絡 )している 28% 49% 18% 3% 3%

4 生徒一人一人と面談し、不安や悩みなと
゛
について相談に応じている 38% 46% 10% 3% 3%

5 服装・態度・言葉遣いなどの指導がなされている 15% 49% 28% 5% 3%

◇五一高の進路指導について伺います。
6 生徒の進路恙望を早くから調査し、進路相談が行われている 23% 56% 10% 0% 10%

7 生徒の進路選択にあたり、保護者と逹携した指導がなされている 10% 41% 15% 3% 31%

8 生徒の進路逹成のために具体 的な指導がなされている 10% 44% 18% 3% 26%

9 生徒の希望進路に応じた情報が提供されている 13% 46% 18% 0% 23%

◇五一高の保健指導・安全教育について伺います。
10 生徒の事故・怪我・病気に対して適切な処 置。対応がなされている 21% 44% 8% 0% 28%

生徒の健康に対して家庭との逹携が取られている 33% 38% 15% 0% 13%

12 登・下校の安全と事故防止の指導が迪切になされている 28% 46% 8% 3% 15%

◇五一高の特万1活動等について伺います。
13 ボランティア活動や各種体験 学習を通して道徳性の育成が図られている 36% 49% 8% 0% 8%

14 学校行事や部活動を通して良好な人間関係が築けるように指導されている 33% 51% 10% 0% 5%

15 保護者の意見が、教育活動に反映されている 23% 38% 8% 5% 26%

16 家庭への配布資料等が確実に届〈ように工人がなされている 44% 46% 8% 0% 3%

17 配布資料等で生徒のプライバシーを守る配慮がなされている 51% 38% 5% 3% 3%

18 学校納付金等について、わかりやすく説 明されている 44% 49% 8% 0% 0%


